

Krásenská pošta



Číslo 6/2018

26. září 2018

Volby do Zastupitelstva obce Krásná

Do Zastupitelstva obce Krásná se volí 7 členů.

Občané, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou k volbám dostavit, mohou požádat předem Obecní úřad Krásná (tel.č. 558 692 205, 724 164 574, ou@obec-krasna.cz) nebo ve dnech voleb i okrskovou volební komisi (tel.č. 724 164 574) o možnost hlasování do přenosné hlasovací schránky.

Při ztrátě nebo nedodání hlasovacích lístků Vám budou vydány náhradní ve volební místnosti. Stačí přijít osobně hlasovat a prokázat totožnost a státní občanství platnými doklady (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu).

Způsob hlasování je popsán v poučení, které jste obdrželi spolu s hlasovacím lístkem. Pozorně si tyto pokyny prostudujte. Pokud si budete chtít něco upřesnit, zeptat se na něco, ochotně Vám poradí členové volební komise.

OZNÁMENÍ o době a místu konání voleb do Zastupitelstva obce Krásná

Starostka obce Krásná v souladu s §29 zák.č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů

o z n a m u j e :

1. Volby do zastupitelstva obce Krásná se uskuteční:
v pátek dne **5. října 2018 od 14.00 do 22.00 hodin** a
v sobotu dne **6. října 2018 od 8.00 do 14.00 hodin.**
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je velká zasedací místnost (sál) v Obecním úřadě v Krásné, Krásná č.p. 287 pro všechny voliče v obci Krásná.
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České Republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky.
Totožnost a státní občanství volič prokáže občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.
Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. V případě konání druhého kola volby prezidenta republiky voliči obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb.
5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.

V Krásné 18.9.2018

Ing. Pavla Boháčiková, v.r.
starostka

Uzavření Obecního úřadu v Krásné

Z důvodu povinného školení zaměstnanců obecního úřadu v souvislosti s komunálními volbami bude ve středu **3.10.2018** obecní úřad uzavřen.

Upozornění



NOVÉ PSÍ ZNÁMKY



**Vážení občané,
kdo máte doma pejska, přijďte si na Obecní
úřad Krásná vyzvednout novou známku.**

Děkujeme.

Topení a komíny

V dohledné době opět nastane hlavní topná sezóna a všichni provozovatelé spalinových cest by neměli zapomenout na povinnosti související s jejich provozem, které jsou stanoveny Vyhláškou č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty, která nabyla účinnosti 29. ledna 2016. Abyste se i vy nestali smutným číslem ve statistice požárů způsobených zanedbáním čištění a kontrol spalinových cest, je dobré si opětovně připomenout hlavní zásady jejich provozování.

Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly, revize a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět?

Kontrola spalinových cest se provádí po jejím vyčištění posouzením:

- zda stav a provedení spalinové cesty v době kontroly odpovídá technickým požadavkům, podle kterých byla navržena a provedena a bylo zahájeno její užívání,

- zda stav a provedení spalinové cesty zajistí, aby byly bezpečně odvedeny a rozptýleny do volného ovzduší spaliny od všech připojených spotřebičů,
- zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke spalinové cestě a k jejím vybíracím, vymetacím, kontrolním, měřicím a čisticím otvorům,
- zda je dodržena bezpečná vzdálenost spalinové cesty od hořlavých předmětů a stavebních hmot třídy reakce na oheň B až F,
- zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a svislými stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou,
- zda nedošlo k zásadním změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi.

Kontrolu spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví.

Revize spalinové cesty se provádí:

- před jejím uvedením do provozu,
- při každé stavební úpravě komína,
- při změně druhu paliva připojeného spotřebiče,
- před připojením spotřebiče do nepoužívané spalinové cesty,
- před výměnou spotřebiče paliv s výjimkou výměny spotřebiče stejného druhu, typu, provedení a výkonu za podmínky, že způsobilost spalinové cesty je potvrzena zprávou o provedení čištění a kontroly spalinové cesty,
- po komínovém požáru,
- při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při důvodném podezření na výskyt trhlin ve spalinové cestě.

Revizi spalinových cest může provádět oprávněná osoba, která je zároveň držitelem osvědčení revizního technika spalinových cest.

Čištění spalinové cesty:

Čištěním spalinové cesty se rozumí čisticí práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných usazenin a nečistot ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných znečišťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalinové cesty.

Čištění spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví.

Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze provádět svépomocí, je lepší se spolehnout na odborníky.

Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty

Výkon připojeného spotřebiče paliv	Činnost	Druh paliva připojeného spotřebiče paliv				plynné
		pevné		kapalné		
		celoroční provoz	sezónní provoz	celoroční provoz	sezónní provoz	
do 50 kW včetně	čištění spalinové cesty	3 x za rok	2 x za rok	2 x za rok	1 x za rok	1 x za rok

	kontrola spalínové cesty	1 x za rok	1 x za rok	1 x za rok
nad 50 kW	čištění a kontrola spalínové cesty	2 x za rok	1 x za rok	1 x za rok

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalínové cesty nepřesahující v součtu 6 měsíců v kalendářním roce.

V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. **Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou.** Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vhašováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami).

Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby!

Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve spalínové cestě.

Gúth Eduard

referent prevence a PVČ

SDH Krásná - Mohelnice

Inzerce

HOTEL TRAVNÝ s.r.o. přijme
zaměstnance a brigádníky na tyto
pozice:

KUCHAŘ / KUCHAŘKA na HPP.

ČÍŠNÍK / SERVÍRKA na HPP

nebo zkrácený úvazek.

BRIGÁDNÍKY na obsluhu / bar.

Pro více informací volejte na telefonní číslo
725 594 524 nebo e-mail: hoteltravny@gmail.com.

Potřebujete právně poradit nebo sepsat smlouvu?

PRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI

Obecní úřad RAŠKOVICE přízemí – zasedací místnost

KAŽDOU STŘEDU od 15.00 do 16.20 hodin

nebo

Obecní úřad NOŠOVICE Potraviny – 1. patro – zasedací místnost

KAŽDOU STŘEDU od 16.30 do 17.15 hodin

nebo kdykoliv telefonicky: 603 447 219

Nebo osobně ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, advokátka JUDr. MARCELA
ŽORIČOVÁ

736 01 Havířov-Město, Na Fojtství 8, tel.: 59 681 0741, 603447219, e-mail:
zoric@atlas.cz

*Převody nemovitostí, žaloby, smlouvy, listiny, kupní smlouvy, darovací
smlouvy, výminky a služebnosti (věcná břemena), předkupní právo, rodinné
právo – rozvody, apod.*

VHODNÉ JE PŘEDEM ZAVOLAT



Akční nabídka pletiv

Prodáme **LEVNĚ** ovčí uzlíkové pletiva se **ZÁRUKOU**.

(drát 2,0 mm / 1,6 mm, rozteč svislých drátů 15 cm, oka stejně vysoké, baleno po 50 metrech)

Výška 1 m, cena 14,90 Kč/m, cena za balík 745 Kč.

Výška 1,2 m, cena 15,90 Kč/m, cena za balík 795 Kč.

Výška 1,5 m, cena 18,60 Kč/m, cena za balík 930 Kč.

Výška 1,8 m, cena 21,40 Kč/m, cena za balík 1070 Kč.

V případě zájmu o více balení je možná dohoda.

Není možný osobní odběr. Pletivo bude zasláno dopravcem Fofr.

Cena za dopravu je individuální, záleží na váze.

**V případě zájmu stačí, když prozvoníte,
my zavoláme zpět.**

Tel: 725 869 961

www.pletivoprofarmu.cz